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ATA DA 20ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 27 de junho de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade por motivo de atestado médico 
e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, foi realizada a leitura 
do texto Bíblico pelo vereador Getúlio Gomes Filho e, passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 19ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 20/0/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 74/2023/PCM ao senhor Robert 
Luis Matias 1º suplente de vereador pelo Partido Social Cristão – PSC, com 
convocação para assumir vaga de vereador exclusivamente para deliberação 
e votação da Prestação de Contas do Município referente ao exercício de 
2014 nas sessões ordinárias específicas dos dias 20 e 27 de junho de 2023. 
OF. Nº 75/2023/PCM ao Presidente da Comissão de Obras Públicas, 
Transportes e Comunicação senhor Marcelo Rangel Cruz de Oliveira, com 
solicitação de providências na BR 153. OF. Nº 76/2023/PCM ao Diretor Geral 
do Departamento de Estradas de Rodagem – DER senhor Fernando Furiatti 
Sabóia, com solicitação de providências na BR 153. OFICIO CIRCULAR Nº 
05/2023/PCM aos Deputados Estaduais com encaminhamento de solicitação 
da Associação de Produtores do Estado do Paraná solicitando mobilização 
para melhoria das precárias condições dos produtores de leite do Estado. 
OFICIO CIRCULAR Nº 06/2023/PCM aos Deputados Federais com 
encaminhamento de solicitação da Associação de Produtores do Estado do 
Paraná solicitando mobilização para melhoria das precárias condições dos 
produtores de leite do Estado. OFÍCIOS Nº 69, 70 E 71/2023 do Gabinete da 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pinaro respectivamente ao Dep. 
Federal Toninho Wandscheer, Dep. Estadual Alisson Wandscheer e Dep. 
Estadual Alexandre Curi com solicitação de providências na BR 153. OF. Nº 
03/2023 do Gabinete do Vereador Getúlio Gomes Filho ao Executivo 
Municipal, com solicitação de serviço. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-
PREF. Nº 040/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 029/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem 
do dia da sessão extraordinária que será realizada a seguir. OF. GAB-PREF. 
Nº 041/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
030/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia 
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da sessão extraordinária que será realizada a seguir. OF. GAB-PREF. Nº 
042/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
031/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia 
da sessão extraordinária que será realizada a seguir. OF. GAB-PREF. Nº 
043/2023 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
032/2023 do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. NOTA CONJUNTA SOBRE A PARALISAÇÃO DA 
ENFERMAGEM do Executivo Municipal e Secretaria Municipal de Saúde, 
informando a paralisação e greve dos profissionais da enfermagem do 
município nos dias 28 e 29 de junho, acompanhando a manifestação nacional 
pelo pagamento do piso da enfermagem. OF. S/N do Conselho Municipal de 
Saúde solicitando as dependências do plenário da Casa para realização da 
reunião mensal do Conselho no dia 28/06/2023 das 13h30min às 15h30min. 
OF. Nº 132/2023 da Secretaria Municipal de Educação, encaminhando 
resposta à solicitação de instalação de ponto de ônibus na comunidade de 
Barreirinho dos Beltrão. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023 da Mesa 
Executiva, o projeto será destacado na ordem do dia da sessão 
extraordinária que será realizada a seguir. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
003/2023 da Mesa Executiva, o projeto será destacado na ordem do dia da 
sessão extraordinária que será realizada a seguir. MOÇÃO DE APLAUSOS 
Nº 01/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e demais vereadores aos 
professores e profissionais de Educação Física, a moção será destacada na 
ordem do dia da sessão extraordinária que será realizada a seguir. MOÇÃO 
DE APLAUSOS Nº 02/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e demais 
vereadores à equipe de futsal feminino adulto, a moção será destacada na 
ordem do dia da sessão extraordinária que será realizada a seguir. Após, 
passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da 
palavra os vereadores José Junior Massoquetto, Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro, Elizabete do Rocio Piani, Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), 
Getúlio Gomes Filho e Ricardo Carlos Hirt Junior. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou o projeto da Noite Cultural 
que será realizado na Casa e destacou a importância da iniciativa. Comentou 
a péssima situação das estradas no município e disse que tem recebido 
muitas reclamações em relação ao assunto. A vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, falou sobre a colocação de 
redutores de velocidade na cidade e disse que pediu a colocação dos 
mesmos para evitar acidentes e contou que foi feita uma lombada em frente a 
sua casa, no entanto, quem define os locais necessários e apropriados para 
a colocação das mesmas quem decide e faz as análises para colocação é a 
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secretaria competente juntamente com o Conselho Municipal Rodoviário, de 
Trânsito e Tráfego – CMRTT. Disse que pediu para verificar o estudo e o 
levantamento técnico feito para a instalação dos redutores e comentou que 
irá realizar visitas com os profissionais do Departamento de Engenharia do 
município para verificar a questão. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, parabenizou a iniciativa da criação do Projeto da 
Noite Cultural. Falou das péssimas condições das estradas e disse que tem 
recebido muitas reclamações da população. Comentou que é necessário que 
exista uma programação nas secretarias para fazer a manutenção das 
estradas no período de tempo bom para evitar transtornos. Falou das 
lombadas e redutores de velocidade que foram instalados no município. O 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, falou 
sobre as estradas ruins e disse que essa situação não é somente culpa dos 
secretários, pois, existem no município muitas máquinas e equipamentos 
estragados, precisando de conserto e que fazem falta para o bom andamento 
dos serviços. Pediu a atenção da administração para arrumar os maquinários 
estragados. Agradeceu pela lombada que foi feita próximo à Igreja Matriz. O 
vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos e comentou seu ofício 
enviado ao Executivo e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
solicitando que seja realizado o estreitamento do passeio para construção de 
estacionamento na transversal, com as devidas sinalizações na Rua Raul de 
Quadros, em frente à Igreja Assembleia de Deus na Vila Cruzeiro, a pedido 
do Pastor Euclides Rodrigues. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior fez um 
convite para os moradores do Marmeleiro que tenham interesse, que será 
realizada uma triagem na comunidade para trabalho na Iasaki. Destacou a 
importância do novo asfalto na região passando pelas comunidades do 
interior do nosso município. Lembrou que está aberto até a próxima sexta-
feira o cadastro para empresas participar do Programa Primeiro Emprego e 
destacou a importância do programa. Parabenizou a equipe feminina de 
futsal que foi campeã dos Jogos da Juventude. Comentou o ofício enviado às 
autoridades responsáveis em relação à situação da BR 153. Falou que 
inúmeros problemas vêm sendo enfrentados pelos moradores no Bairro Beira 
Linha e comentou sobre o Projeto da Noite Cultural que será realizada na 
Casa. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2023 da Comissão de 
Finanças e Orçamento da Casa, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de 
Parecer Prévio nº 31/23 – Tribunal Pleno do Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o Presidente 
fez a votação ao Projeto de Decreto de forma nominal, conforme dispõe a 
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Legislação Municipal, tendo sido o projeto aprovado em definitivo por 
unanimidade e, será encaminhado para PUBLICAÇÃO. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: A vereadora Elizabete do Rocio Piani falou sobre as máquinas 
quebradas que se encontram estragadas no pátio de máquinas do município, 
e disse que discorda da opinião do vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico), pois, falou que é obrigação dos secretários estarem atentos a essa 
situação e que muitas vezes o prefeito nem tem ciência das coisas que estão 
acontecendo nas secretarias. O vereador João Kozak falou das portas 
estragadas nos vestiários do Clube Atlético. Também comentou sobre a 
situação ruim das estradas e falou das dificuldades enfrentadas por 
produtores de leite e colocou-se à disposição para ajudá-los. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior disse que os representantes da ALACS serão 
convidados para participar da Noite Cultural que será realizada na Casa citou 
e parabenizou a professora Neiva de Lourdes Cosa idealizadora do projeto. 
Solicitou o envio de ofício aos secretários Alessandro Luis Mazur e Laércio 
Antônio Cipriano pedindo informações sobre os equipamentos e maquinários 
do município que se encontram estragados, precisam de conserto ou 
manutenção. Após, agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 
sessão marcando reunião extraordinária a seguir e a próxima reunião 
ordinária para o dia 04/07/2023 no horário regimental. Para constar, lavrou-se 
a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 27 de junho de 
2023. 
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